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CONCURSUL NAȚIONAL 

Tehnici Matematice – ediția XVII 

Etapa județeană – 07 februarie 2020 

Profil Științele Naturii  
 

CLASA A XI-A 
 

Subiectul I                                    __________                                                      (30 puncte) 

Fie nᶰὔᶻ și Anᶰִי ᴙ  o matrice cu elementele de pe diagonala secundară nule, iar suma 

elementelor de pe fiecare linie și fiecare coloană egală cu n. 

a)  Să se determine A0 astfel incât ὃ ὃȢ 

b) Să se arate că det An < 0," nᶰὔᶻȢ 

c) Să se calculeze ÌÉÍOὨὩὸὃ ὃ Ễ ὃ Ȣ 

Subiectul al II-lea                   ______                 __________                               (30 puncte) 

Se consideră limita: ( )321lim +++++
¤­

xcxbxa
x

 

a)Să se calculeze limita pentru 1==ba  și 2-=c  

b)Să se calculeze limita pentru 0=++ cba  

c)Să se discute valoarea limitei în funcție de Rcba Í,,  

Subiectul al III-lea                                                          __________                    (30 puncte) 

FieὪȡדᴼדȟὪὼ

ừ
Ừ

ứ ȟὼ π

ρȟὼ π

ὦὼὩ ȟὼ π

 Ƞὥȟὦȟὧɴ   . ד

a) Pentru c = 2 și 0=a , demonstrați că () 2lnlim
0
0

=
<
­

xf
x

x
. 

b) Dacă 1=b , determinați asimptota către ¤+ a funcției .f  

c) Dacă c=e, determinați ,, Rba Í astfel încât funcția f să fie continuă. 

 

Timp de lucru 2 ore.      Subiectele au fost propuse de: 

Se acordă 10 puncte din oficiu.                    prof. Dafincescu Irinel 

     prof. Ciobotaru Petre 

   prof. Dicu Florentina 

   prof. Constantin Nițu 

Tehnoredactare: inf. Fuscel Ion Cristian 
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Profil Științele Naturii  
BAREM - Clasa a XI a 

 

I.  
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b) det An=
ὥ ὲ ὥ π
ὲ ὥ π ὥ
π ὥ ὲ ὥ

= ὲ σὥ σὲὥ ὲ   ...................................................... 5p 

Ў σὲς<0, 3<0 σὥ σὲὥ ὲ<0 ," nᶰὔᶻ, aᶰ ᴙ det An < 0," nᶰὔᶻȢ ..... 5p 
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II. 
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III. 

a) Pentru c =2 și a = 0, obținem  
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b) Pentru 1=b , obținem () ( ) 0,
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Deci, asimptota funcției către ¤+  este asimptota orizontală .2....................................... pey=  

c) Funcția f este continuă pe ( )0,¤-  fiind combinație de funcții elementare..................1p 

Funcția f este continuă pe ( )¤+.0  fiind combinație de funcții elementare..................1p 

Funcția f este continuă în () () ()00000 fllx ds ==Ú=    (1)....................................1p 
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Din relația (1) obținem: 
1

2

1
2

1 +==+ be
a

, adică pba 2.....................................1,0 -==  

 

 

Notă: 

*
 La orice soluție corectă se acordă punctaj maxim. 

  Se acordă 10 puncte din oficiu. 


